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Inleiding

De gemeenten Maastricht, Meerssen en Valkenburg aan de 
Geul hebben gezamenlijk het Regionaal Beleidskader Afval en 
Grondstoffen Maastricht, Meerssen en Valkenburg aan de 
Geul opgesteld. In dit kader spreken de gemeenten hun 
gezamenlijke ambities uit. 

Na vaststelling van het Regionaal Beleidskader Afval en 
Grondstoffen Maastricht, Meerssen en Valkenburg aan de 
Geul in februari 2024 wil gemeente Valkenburg aan de Geul 
een aantal uitvoeringsmaatregelen voorleggen aan de 
inwoners en daarbij inzetten op participatie bij het beleid en de 
uitvoering.

Achtergrond onderzoek

Het doel van het onderzoek is om te vragen wat inwoners 

belangrijk vinden als het gaat om de inzameling 

ophaalfrequentie van afval, hulpmiddelen bij de inzameling,  

en de openingstijden van het milieupark.  

Met de resultaten zal onderzocht worden welke (praktische) 

aanpak er mogelijk is. 
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Methoden
1.1 Achtergron

Tussen 16 mei en 4 juni is de link naar online vragenlijst gedeeld 
via de nieuwsbrief, sociale media (Facebook) en op de website van 
de gemeente. De vragenlijst was beschikbaar in het Nederlands en 
in het Engels.

Onder alle respondenten is een random steekproef getrokken van 3
winnaars voor een cadeaubon t.w.v. 20 euro.

De respons is gewogen op leeftijd en woningtype om de uitkomsten 
representatief te maken voor heel Valkenburg aan de Geul. 

De resultaten van beide onderzoeken staan in dit rapport. 

Methoden 1.2 Onderzoeksvraag

Dit waren de onderzoeksvragen:

1. Wat vinden inwoners van de ophaalfrequentie van GFT en 

restafval?

2. Wat vinden inwoners van de manier van inzamelen van restafval?

3. Wat vinden inwoners van hulpmiddelen bij de afvalinzameling?

4. Wat vinden inwoners van de openingstijden van de milieuparken?

5. Wat vinden inwoners van de JA/JA sticker?

6. Wat vinden inwoners van camerabewaking bij glas en 

textielcontainers?

Onderzoeksvragen
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Onderzoek

Tussen 16 mei en 4 juni hebben 464 inwoners van Valkenburg aan de Geul meegedaan aan dit onderzoek. De respons was voldoende in aantal om een

uitspraak te kunnen doen voor de hele gemeente Valkenburg aan de Geul. De respons was niet representatief, er deden te weinig jongeren <25 jaar mee

om een uitspraak te kunnen doen over deze groep. De respondenten zijn na weging op leeftijd en woningtype representatief voor de inwoners van

Valkenburg aan de Geul vanaf 25 jaar. Hieronder staan de meest in het oog springende resultaten samengevat.

Woningtype en GFT

De meerderheid van de respondenten wonen in een huis (70%). Van de respondenten die in een meergezinswoning wonen, heeft bijna iedereen (94%)

toegang tot een buitenruimte. Bijna de helft wil geen tips over beter scheiden van GFT (45%). Een derde wil tips over wat wel en niet in de GFT bak mag

(36%) en een derde over oplossingen die inzamelen makkelijker maken (33%). Twee derde zou de greenclip gebruiken als deze gratis zou zijn (70%). Van

deze groep zou 40% hem alleen gebruiken als hij gratis is, 23% wil tot 3 euro betalen en 7% tussen de 3 en 7 euro. In de winter wil de helft (50%) dat GFT

tweewekelijks wordt opgehaald, 38% wekelijks en 12% heeft geen voorkeur.

Inzamelen van afval en ondergrondse restafvalcontainer

Respondenten hebben een voorkeur voor restafvalzak (48%), 23% wil een grijze bak en 21% wil een ondergrondse restafvalcontainer, en 8% heeft geen 

voorkeur. Iets meer dan de helft (59%) wil een kroonring vlakbij hun woning, 26% wil dit niet en 15% heeft geen voorkeur. Bijna de helft van de meeste 

respondenten vinden de adoptie van een ondergrondse restafvalcontainer geen goed plan (44%). Wat betreft de plaatsing van een ondergrondse 

restafvalcontainer zijn inwoners verdeeld: heeft 38% geen voorkeur, 37% wil dit verder van hun woning af en 25% wil dit dichtbij hun woning.
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Bakfiets, aanhangwagen en openingstijden milieupark

Bijna de helft van de respondenten (45%) zou geen gebruik maken van een bakfiets of aanhangwagen als de gemeente dit aanbiedt. Een kwart zou de

aanhangwagen gebruiken (23%), 16% zou beiden gebruiken, 6% de bakfiets en 15% had behoefte aan iets anders. Uit de reacties kwam naar voren dat

respondenten behoefte hebben aan het aan huis ophalen van afval (grofvuil, groot afval).

De helft vindt de openingstijden van het milieupark prima zo (51%), 41% wil het milieupark een extra dag open. De voorkeur dag is de woensdag (55%),

gevolgd door de maandag (47%) en als laatste de dinsdag (28%).

JA sticker, camerabewaking, BEST en grondstoffentas

Iets meer dan de helft vindt de nieuwe JA sticker een goed plan (60%). Bijna driekwart vindt camerabewaking bij glas en textielcontainers een goed plan

(73%), en heeft er geen moeite mee gefilmd te worden. Driekwart gaat de BEST tassen gebruiken als deze worden aangeboden (79%). Iets minder

respondenten zouden de grondstoffentas gebruiken (71%).

Kenmerken inwoners en overige opmerkingen

Alle leeftijdsgroepen zijn vertegenwoordigd in dit onderzoek, behalve de jongeren onder de 25 jaar. Voor deze groep kan geen uitspraak worden gedaan. De

wijken zijn allemaal naar verhouding van het aantal inwoners vertegenwoordigd in dit onderzoek. De meerderheid komt uit wijk Valkenburg (59%)

Als we kijken via welk kanaal respondenten de online vragenlijst hebben ingevuld, zien we dat de helft dit via de nieuwsbrief heeft gedaan (52%). Bijna de

helft via Facebook (45%) en 4% via een link op de website.

De overige opmerkingen die inwoners konden maken zijn verwerkt in een woordwolk. In totaal zijn 111 opmerkingen hiervoor gebruikt. De meest genoemde

woorden waren afval, meer, zakken, gemeente en ophalen.
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Aanpak



De populatie van het onderzoek wordt gevormd door circa 
~14.600 inwoners van 18 jaar en ouder. Het onderzoek is via 
een open link op sociale media en in de nieuwsbrief.

In totaal hebben 454 inwoners de vragenlijst ingevuld. 3 
inwoners hebben de Engelstalige vragenlijst ingevuld. 

De respons is getoetst op representativiteit met wijk, leeftijd en 
woningtype (eengezins- vs. meergezinswoning) als criteria. Uit 
eerdere afvalonderzoeken bleek geslacht niet relevant te zijn 
om op te toetsen. De respons is gewogen op leeftijd en 
woningtype. Wijk was representatief verdeeld.

Wegens te lage aantallen respondenten in de jongste leeftijd 
categorie (t/m 25), is deze samengevoegd met de categorie 
t/m 44 jaar.

De figuren hiernaast tonen de populatieverdeling, de 
steekproef voor weging (respons) en verdeling na weging. 

Door voldoende respons en de weging zijn de resultaten 
representatief voor Valkenburg. Behalve voor inwoners onder 
de 25 jaar, deze waren ondervertegenwoordigd.

Hoofdstuk 2 beschrijft de resultaten van het onderzoek. De 
open antwoorden staan in de bijlage. Hier staan alle reacties 
van de inwoners in een tabel per vraag.

De absolute aantallen inwoners worden aangegeven met n=.

Onderzoeksaanpak Leeftijd
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Woningtype

31%
34% 35%

20%

35%

45%

30%

34%
36%

tm 44 45-64 jaar 65+ jaar

% populatie % respons % gewogen

64%

36%

81%

19%

70%

30%

Eengezins (huis) Meergezins (appartement etc)

% populatie % respons % gewogen



1. 
Resultaten 



Alle respondenten (n=464) is gevraagd in welk type woning zij 
wonen. 

• 70% van de respondenten woont in een huis 
(eengezinswoning)

• 30% woont in een appartement, studio, maisonnette of 
kamer (meergezinswoning)

Aan de respondenten (n=139) die in een meergezinswoning 
wonen, is gevraagd of zij toegang hebben tot een 
buitenruimte. 

• 77% heeft toegang tot een balkon

• 6% heeft geen toegang tot een buitenruimte

• 23% heeft toegang tot een tuin

1.1 Woningtype en buitenruimte
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In welk type woning woon je?

Heb je toegang tot een buitenruimte? 

70%

30%

Huis Appartement, studio, maisonnette
of kamer

77%

6%

23%

Balkon Geen toegang tot een
buitenruimte

Tuin



Respondenten (n=464) is gevraagd ze tips willen over het 
(beter) scheiden van GFT. Respondenten konden 
meerdere antwoorden aanklikken.

• 45% heeft hier geen behoefte aan

• 36% wil vooral tips over wat wel en niet in de GFT-bak 
mag 

• 33% wil vooral tips over oplossingen die de inzameling 
makkelijker maken, zoals afbreekbare zakjes

• 1% zegt anders

De tabel met alle open antwoorden staat in de bijlage.

1.2 GFT
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Wil je tips over (beter) GFT scheiden? 

45%

36%

33%

1%

Nee

Ja, vooral over wat wel en niet in de gft+e-bak mag

Ja, vooral over oplossingen die de inzameling
makkelijker maken, zoals afbreekbare zakjes

Anders



Respondenten (n=444) is gevraagd of zij de greenclip gebruiken als 
ze deze gratis zouden krijgen. 

De greenclip is een hulpmiddel waarmee de deksel van de GFT bak 
een stukje open blijft staan.

• 70% zou de greenclip gebruiken

• 25% zou de greenclip niet gebruiken

• 5% gebruikt geen GFT emmer of bak

Aan de respondenten (n=153) die de greenclip zouden gebruiken is 
gevraagd wat ze zouden willen betalen voor de greenclip als deze niet 
gratis zou zijn. Als we kijken naar alle inwoners:

• 40% wil niks betalen, en zou de greenclip alleen gebruiken als hij 
gratis is 

• 23% wil tot 3 euro betalen

• 7% wil tussen de 3 en 5 euro betalen

1.3 Greenclip
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Zou je de greenclip gebruiken als je deze gratis zou krijgen? 

Als de greenclip niet gratis zou zijn, wat zou je willen betalen?

70%

25%

5%

Ja Nee Ik gebruik geen gft+e-
emmer of -bak

40%

23%

7%

Niks, ik gebruik hem
alleen als hij gratis is

Tot €3,00 Tussen €3,00 en €5,00 



Respondenten (n=441) is gevraagd hoe vaak ze willen dat GFT 
afval wordt opgehaald in de winter.

• 38% wil dat GFT afval wekelijks wordt opgehaald in de winter

• 50% wil dit 1 keer in de 2 weken

• 12% heeft geen voorkeur

1.4 GFT in de winter
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Hoe vaak wil je dat GFT opgehaald wordt in de winter?

38%

50%

12%

Wekelijks 1 keer in de 2 weken Geen voorkeur



Respondenten (n=437) is gevraagd waar zij willen dat een 
ondergrondse restafvalcontainer wordt geplaatst. 

• 38% heeft geen voorkeur

• 37% wil dit dichtbij hun woning

• 38% wil dit verder van hun woning af

1.5 Ondergrondse restafvalcontainer
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Waar wil je dat we de ondergrondse restafvalcontainers plaatsen? 

38%

37%

25%

Geen voorkeur, als de container tenminste
binnen 200 meter is.

Verderaf van mijn woning (meer dan 100
meter en maximaal 200 meter loopafstand).
Een ondergrondse restafvalcontainer vlak bij

mijn woning zie ik als ongemak.

Dichtbij mijn woning (binnen 100 meter). Een
ondergrondse restafvalcontainer vlak bij mijn

woning zie ik als gemak.



Respondenten (5.276) is gevraagd welke manier van 
inzamelen zij het liefste zien.

• 48% wil het liefst de restafvalzak die zij zelf kopen

• 23% wil het liefst een ondergrondse restafvalcontainer

• 21% wil het liefst een grijze bak voor eigen gebruik

• 8% heeft geen voorkeur

1.6 Manier van afval inzamelen

16

Welke manier van inzamelen zie je het liefste?

48%

23%

21%

8%

De restafvalzak, waarbij ik zelf de zak koop. Ik betaal
dan per zak

Een grijze bak voor eigen gebruik. Deze bewaar ik
op eigen terrein en zet ik aan de straat op de

inzameldag. Ik ga dan betalen per keer dat ik de…

Een ondergrondse restafvalcontainer (te openen
met de milieupas) in de wijk zodat ik mijn afval kan

wegbrengen. Ik ga dan per keer betalen en hoef…

Geen voorkeur



Een kroonring is een plastic ring die rondom een
lantaarnpaal is vastgemaakt en waar inwoners pmd-zakken
aan kunnen hangen.

Respondenten (n=435) is gevraagd wat zij van de kroonring
vinden.

• 59% wil een kroonring bij de woning, en accepteer dat
andere inwoners deze ook kunnen gebruiken

• 26% hoeft geen kroonring en zorgt op een andere manier
dat pmd-zakken niet wegwaaien

• 15% heeft geen voorkeur

1.7 Kroonring
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Wat vind je van de kroonring? 

59%

26%

15%

Ik wil een kroonring bij de lantaarnpaal vlak
bij mijn woning en accepteer dat andere

inwoners deze ook kunnen gebruiken.

Voor mij hoeft dit niet, ik zorg op een
andere manier dat de pmd-zakken niet

wegwaaien.

Geen voorkeur.



Respondenten (n=432) is gevraagd wat zij vinden van de 
adoptie van ondergrondse restafvalcontainers.

• 44% vindt dit geen goed plan, en vindt dat de gemeente 
dit moet regelen

• 23% vindt dit een goed plan en denkt dat andere 
inwoners dit wel zouden doen. Zelf zullen ze het niet 
doen

• 22% vindt het een goed plan en zou dit in de toekomst 
willen doen

• 11% heeft geen mening

1.8 Ondergrondse restafvalcontainers
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Wat vind je van de adoptie van ondergrondse restafvalcontainers? 

44%

23%

22%

11%

Geen goed plan. Ik vind niet dat inwoners dit
moeten regelen, de gemeente moet dit regelen. Dit

kan betekenen dat de gemeentelijke belasting…

Geen mening

Een goed plan. Ik denk dat andere bewoners dit
wel zouden doen, zelf zal ik het niet doe

Een goed plan. Ik zou dit in de toekomst willen
doen.



Respondenten (n=432) is gevraagd of zij gebruik zouden 
maken van een bakfiets of aanhangwagen als de gemeente 
deze aanbiedt?

• 45% zou er geen gebruik van maken

• 23% zou de aanhangwagen gebruiken

• 16% zou zowel de aanhangwagen als de bakfiets 
gebruiken

• 15% heeft behoefte aan iets anders

• 6% zou de bakfiets gebruiken

Het meest genoemd wordt het aan huis ophalen van 
afval.

De tabel met alle open antwoorden staat in de bijlage.

1.9 Bakfiets en aanhangwagen
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Zou je gebruik maken van een bakfiets of aanhangwagen?

45%

23%

16%

15%

6%

Nee, ik zou er geen gebruik van maken

Ja, ik zou de aanhangwagen gebruiken

Ja, ik zou zowel de bakfiets als de
aanhangwagen gebruiken

Ik heb behoefte aan iets anders

Ja, ik zou debakfiets gebruiken



Respondenten is gevraagd wat zij vinden van de bakfiets 
en aanhangwagen. Er stond een ‘anders, namelijk: optie 
in de vraag.

Van alle reacties op deze open vraag is een woordwolk 
gemaakt. De woorden die het vaakst genoemd werden 
door respondenten zijn het grootst afgebeeld in de 
woordwolk.

• Het vaakst genoemd is het woord ‘ophalen’ (19 keer)

• Gevolgd door ‘afval’ (13 keer)

• Gevolgd door ‘bakfiets’ (12 keer)

• Gevolgd door ‘groot’ (12 keer)

• De volledige reacties op deze vraag staan in de bijlage 
bij open antwoorden.

1.9 Bakfiets en aanhangwagen
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Anders, namelijk:



Respondenten (n=432) is gevraagd of zij liever ruimere 
openingstijden zien van het milieupark. De respondenten 
die dit wilden(n=178) is gevraagd welke dag hun voorkeur 
heeft. 

• 51% vindt het prima zo 

• 41% wil het milieupark een extra dag open 

• 8% wil iets anders 

De tabel met alle open antwoorden staat in de bijlage.

• 55% kiest de woensdag

• 47% kiest de maandag

• 28% kiest de dinsdag

1.10 Openingstijden milieupark
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Zou je liever ruimere openingstijden zien van het milieupark?

51%

41%

8%

Nee het is prima zo

Ja, graag een extra dag open

Anders

Welke dag heeft je voorkeur?

55%

47%

28%

Woensdag van
13.00 tot 19.00

Maandag van 13.00
tot 19.00

Dinsdag van 13.00
tot 19.00



De nieuwe JA sticker betekent dat je zelf moet aangeven of 
je ongeadresseerd reclamedrukwerk wil ontvangen.

Respondenten (n=425) is gevraagd wat zij vinden van de 
nieuwe JA sticker.

• 60% vindt dit een goed plan

• 25% vindt dit geen goed plan

• 15% heeft geen mening

1.9 JA sticker

22

Wat vind je van de nieuwe JA-sticker? 

60%

25%

15%

Goed plan, inwoners die ongeadresseerde
folders willen ontvangen kunnen dit zelf

aangeven

Geen goed plan, ik wil alles graag
ontvangen zonder daar iets voor hoeven

doen

Geen mening



Respondenten (n=425) is gevraagd wat zij vinden van 
camerabewaking bij glas en textielcontainers.

• 73% vindt dit een goed plan, en heeft er geen moeite 
mee om gefilmd te worden wanneer zij afval wegbrengen

• 18% vindt dit geen goed plan, en heeft wel wel moeite 
mee om gefilmd te worden wanneer zij afval wegbrengen

• 9% heeft geen mening

1.10 Camerabewaking
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Wat vind je van camerabewaking?

73%

18%

9%

Een goed plan. Ik heb er geen
moeite mee gefilmd te worden

wanneer ik afval wegbreng

Geen goed plan. Ik heb er moeite
mee gefilmd te worden wanneer ik

afval wegbreng.

Geen mening



De BEST tas is een tas waar inwoners boeken, kleine 
elektrische apparaten, speelgoed en textiel in kunnen doen. 
De Grondstoffentas is een tas waar inwoners harde 
kunststoffen, oud ijzer, opblaasbare artikelen van PVC en 
wit piepschuim in mogen aanbieden. Respondenten 
(n=425) is gevraagd wat zij vinden van deze tassen.

• 79% gaat de best tas gebruiken als deze wordt 
aangeboden in hun gemeente

• 71% gaat de grondstoffentas gebruiken als deze wordt 
aangeboden in hun gemeente

• 10% gaat deze tassen niet gebruiken

• 4% zegt anders

De tabel met alle open antwoorden staat in de bijlage.

1.11 BEST- en grondstoffentas
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Wat vind je van deze tassen? 

79%

71%

10%

4%

Ik ga de BEST-tas gebruiken als deze
wordt aangeboden in mijn gemeente.

Ik ga de grondstoffentas gebruiken als
deze wordt aangeboden in mijn

gemeente.

Ik ga deze tassen niet gebruiken als
deze worden aangeboden in mijn

gemeente.

Anders, namelijk



Respondenten is gevraagd of zij nog overige 
opmerkingen hebben. In totaal zijn 108 Nederlandse en 3
Engelse opmerkingen geanalyseerd.

Van alle reacties op deze open vraag is een woordwolk 
gemaakt. De woorden die het vaakst genoemd werden 
door respondenten zijn het grootst afgebeeld in de 
woordwolk.

• Het vaakst genoemd is het woord ‘afval’ (29 keer)

• Gevolgd door ‘meer’ (22 keer)

• Gevolgd door ‘zakken’ (20 keer)

• Gevolgd door ‘gemeente’ (17 keer) en ‘ophalen’ (17 
keer)

• De volledige reacties op deze vraag staan in de bijlage 
bij open antwoorden.

1.12 Overige opmerkingen
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Heb je nog opmerkingen?



2. Kenmerken van 
inwoners



Respondenten is gevraagd naar hun leeftijd (n=418) en de 
buurt (414) waar ze in wonen. De wijkindeling is afgeleid van 
de buurt (Bron: CBS).

• 30% is tussen de 18 en 44 jaar

• 34% is tussen de 45 en 64 jaar

• 36% is 65 jaar of ouder

• 59% woont in wijk Valkenburg

• 18% in Berg en Terblijt en Vilt

• 8% in Sibbe en Ijzeren

• 7% in Houthem Sint Gerlach

• 7% in Schin op Geul en Oud Valkenburg

• 0.4% in Walem

52% heeft de vragenlijst ingevuld via een link in de 
nieuwsbrief, 45% via Facebook, en 4% via de website

2.1 Leeftijd, wijk, kanaal

Leeftijd
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Wijk

30%

34%
36%

t/m 44 jaar 45 t/m 64 jaar 65+ jaar

59%

18%

8%

7%

7%

0,4%

Valkenburg

Berg en Terblijt - Vilt

Sibbe - IJzeren

Houthem - Sint Gerlach

Schin op Geul - Oud-Valkenburg

Walem



Opdrachtgever GR Geul en Maas

Onderzoekspopulatie Inwoners gemeente Valkenburg van 18 jaar e.o. (N=14.597)

Onderwerp Afval

Methodiek Online vragenlijst

Veldwerkperiode Tussen 16 mei en 4 juni 2024

Uitzet Open link via de nieuwsbrief, Facebook en website van de gemeente Valkenburg.

Respons 454 inwoners

28

3. Verantwoording



4 Bijlagen
4.1. Respons op antwoordoptie ‘anders…’
4.2. Respons op open vragen



30

Open antwoorden
Wil je tips over (beter) GFT scheiden? Anders, namelijk: 

Alles wat ik wil weten staat al in de milieu app!

hoe ik aan een grotere container voor tuinafval kom en toch het groene emmertje voor de keuken mag behouden en ook mag aanbieden

Niet meer scheiden op locatie maar. alles centraal scheiden bij een grote afhandelaar

Veel bloemen, m.n. rozen uit Afrika, barsten van de bestrijdingsmiddelen. Die komen in de groenbak terecht, worden verwerkt tot compost en dragen zo bij aan een 

gifkringloop. - Bio bananen van de AH zijn voorzien van een kunststoffen bedrukte plakband ter onderscheid maar dat plakband is maar deels te verwijderen; restanten komen 

in de groenbak en verhogen het gehalte aan microplastics. - De gemeente Valkenburg moet samen met andere gemeenten naar dit soort problematieken kijken en 

gezamenlijk (landelijk) de benodigde maatregelen (laten) nemen om dit soort praktijken aan banden te leggen.
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Open antwoorden
Wat vind je van de BEST- en grondstoftassen? Anders, namelijk:
Een keer per half jaar groot afval op laten halen door de gemeente

(Maandelijkse) ophaalservice

1x per maand haalt de gemeente grof afval op. Mensen melden bij de gemeente dat ze grof afval hebben. Of de datum kan op de afvalkalender staan.  Door toenemende 

vergrijzing . Hoe kom je met die gevulde bakfiets de berg op bij de Valkenberg?

2 x per jaar ophaal mogelijkheid

aan huis ophalen

Af en een auto. Ik heb geen rijbewijs om grote stukken afval naar het milieupark te brengen.

Afval ciontainer 1 tot 2 m³ die je goekoop kan huren.

bakfiets is niet handig; ik rij zelf met een bakfiets en niet iedereen kan even goed hiermee fietsen (zeker niet met grote/zware lading en de steile berg naar het milieupark in 

Valkenburg en hoe wou je een bankstel of matras in een bakfiets vervoeren?!?). Aanhangwagen -> we hebben geen trekhaak. Voor grote dingen is het handig als het 

opgehaald kan worden.

Bakfiets niet, blijf dit een gevaarte weg vinden. Busje met laadbak daar niet iedereen met een aanhanger kan rijden.

Bellen naar gemeente om het op te laten halen

Bestelwagentje voor mensen zonder auto met trekhaak

Busje.

Buurthulp

Dat de gemeente het ophaalt wonen bij ouderen die zelf geen auto hebben. En niet goed te been zijn. Als de gemeente het zou doen lag er misschien minder rotzooi lans de 

straat.

Dat de milieupark vaker open is

Dat grote stukken kunnen opgehaald worden.

Dat je een afspraak kunt maken zodat het opgehaald wordt

De mogelijkheid dat het aan huis wordt opgehaald.

de mogelijkheid om dergelijk afval te laten ophalen evt. tegen betaling. Mensen op leeftijd, zonder auto c,q, met auto zonder trekhaak hebben niets aan een aanhangwagen. Ik 

zie deze personen ook niet met een bakfiets op weg gaan.
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Open antwoorden
Wat vind je van de BEST- en grondstoftassen? Anders, namelijk:

Denk aan leeftijd ,we vergrijsen kinderen wonen niet dicht bij ,hoe moeten mensen 70,80,90 jaren dit doen

Echt groot afval zoals een bankstel ophalen.

Een dag per maand de mogelijkheid tot laten ophalen door gemeente na telefonische melding.

Een maal per maand gelegenheid om groot afval aan de straat te zetten.

Een ophaaldag voor grofvuil/groot afval zoals meerdere steden dit hebben.  Valkenburg aan de Geul is natuurlijk niet zo groot, dus maandelijks zou wel erg kostbaar zijn. 

Maar 1 à 2 keer per jaar zou een goede oplossing zijn.

een trekhaak

Een vervoermiddel waarmee ik grote spullen kan brengen, anders dan een aanhangwagen. Ik heb namelijk geen trekhaak aan mijn auto.

Eens om de zoveel tijd groot afval komen ophalen

Enkele keren per jaar ophalen

geen trekhaak en bakfiets te zwaar

Gratis containers in iedere wijk neerzetten 1 x per jaar dit doen ze in Maastricht ook

Gratis ophalen grof huisvuil aan huis

Grofvuil ophalen 1x per maand

Grote hoeveelheden restafval tegen een kleine vergoeding thuis laten ophalen. Oudere mensen zijn niet mobiel genoeg om dit zelf weg te kunnen brengen. Het gebruik van 

bakfiets is absurd en levensgevaarlijk om met een volgeladen bakfiets van Berg, Vilt of Terblijt, naar een milieupark te gaan.

heb zelf een ahw.

Iemand die ik kan vragen om het op te halen.

ik ben te oud om dat zelf weg te brengen

Ik heb geen eigen vervoer en een bakfiets zie ik me nog niet besturen.

Laten ophalen door gemeente

Laten ophalen van grote stukken. Dit kan tegen betaling van de kosten

Milieupark ligt bovenaan helling, anders zou ik graag bakfiets inzetten. Leenauto of ophaalservice voor mensen die niet weten hoe ze het daar krijgen heeft mijn voorkeur

nee, ik zou er geen gebruik van maken. Wel graag de mogelijkheid om een belafspraak kunnen maken voor laten ophalen grofvuil.

Op laten halen op afspraak
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Open antwoorden
Wat vind je van de BEST- en grondstoftassen? Anders, namelijk:

ophaal service

Ophaaldienst tegen kleine vergoeding

Ophaalservice

Ophaalservice tegen betaling

Ophalen aan huis

Ophalen aan huis, voor een betaalbaar bedrag. Zelf kan ik geen bakfiets besturen en ook geen aanhanger gebruiken

Ophalen aan huis.

Ophalen door gemeente eventueel tegen betaling

Ophalen groot afval, 1x per 2 maanden bijvoorbeeld.

Rolstoel met elektrische bestuurde aanhangwagen

tenminste twee keer per jaar weer grof vuil ophalen

Voor ouderen is dit geen optie. Afval ophalen aan huis is voor mensen die slecht ter been zijn of oud de fijnste oplossing. Je hoeft dan niet anderen met jouw afval op te 

zadelen.

Wij hebben beiden zelf al in bezit

Zakken aan de straat blijven zetten  Zo blijft de gemeente netjes
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Open antwoorden
Zou je liever ruimere openingstijden zien? - Anders, namelijk:

24/7: 24 uur per dag zodat ik snachts de vossen, ratten en ander ongedierte kan observeren hoe en wat ze snacken van de zakken die de mens buiten heeft gezet.

b.v op maandag.

Dagelijks en 1 keer per week tot bv 20.00 uur.  Niet iedereen kan tijdens kantooruren

Dagelijks geopend zoals in Eijsden-Margraten

Dagelijks opem

De gehele dagen.

De maandag zou fijn zijn omdat je in het weekend vaak opruimt.

De woensdag zouden we graag open willen zien

Dinderdag en vrijdag de hele dag

Dinsdag t/m zaterdag open

Geen 3 dagen achter elkaar. De vrijdag of donderdag vervallen en daarvoor in de plaats op dinsdag of woensdag.

Het is prima. Je kunt immers ook bij andere milieuparken terecht

Iedere werkdag open

Ik vind het prima, maar wel alleen als het mogelijk blijft om ook gebruik te blijven maken van de Milieuparken van RD4.

Ik weet niet of een extra dag nodig is

Maandag ipv donderdag omdat er meestal in weekenden wordt opgeruimd in tuin en huis en je nu tot donderdag moet wachten om afval af te voeren.

Maandag tot en met zaterdag van 10:00 tot 19:00 Of Maandag tot en met vrijdag van 10:00 tot 17:00 en zaterdag van 10:00 tot 19:00

Margraten is ook dichtbij...

Meerdere dagen extra en ruimere openingstijden

Milieupark is veel te duur   Openingstijden beter verdelen over de gehele week

ook graag een of twee ochtenden in de week

Op donderdag en vrijdag ook al voor 1 uur.
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Open antwoorden

Op woensdag geopend en dan 09.00-17.00 en op donderdag en vrijdag ook eerder geopend.

Op zaterdag tot 17.00uur

Ruimere openingstijden en vriendelijker personeel zou wenselijk zijn.

Tot 20.00 uur

Van dinsdag t/m zaterdag open

veel meer dagen open

Vrijdag de hele dag
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Open antwoorden
Wat vind je van de BEST- en grondstoffentassen? Anders, namelijk:

Als je in een flat woont is er geen ruimte.

Hoe stop je tuinmeubelen en wasmanden in een tas?

Ik breng het wel naar het milieupark

Ik denk dat ik deze te weinig ga gebruiken omdat ik nauwelijks van dit soort afval heb

Ik ga het gebruiken als het wordt aangeboden. Maar we kunnen het ook gewoon zelf brengen naar het milieu park. Als dit meer geld gaat kosten?   Als luier zakken kunnen 

worden opgehaald of in het dorp kunnen worden gebracht zouden we wel heel fijn vinden.

Ik ga zo'n tas niet gebruiken; het wordt teveel! We scheiden nu al papier, glas ,PDM, GFT en restafval. Ik ben geen milieustraat en heb geen plaats voor nog een zak of 

container!!

Ik gebruik de tas niet.

Ik krijg geen tuinmeubelen in een tas.

Ik vind dit een slecht idee, nu worden de afvalstromen goed gescheiden. Door de gemeente of de naverwerkers zoals bijvoorbeeld Afvalzorg. Indien de best tas 

geintroduceerd wordt moet er extra gesorteerd worden (met de hand, want dit is machinaal niet mogelijk) wat weer tot extra kosten leidt.

Ik zou graag in het eigen dorp/wijk een inzamelstation zien. Dat verlaagt de drempel om spullen/grondstoffen in te leveren en een fysiek inzamelpunt zorgt ook voor veel meer 

zichtbaarheid en aandacht voor hergebruik/recycling. Mogelijk te combineren met de repaircafés die er zijn in enkele kernen. Mogelijk willen zelfs deze vrijwilligers ook een rol 

spelen bij het inzamelstation.

Ik zou ze incidenteel wel gebruiken, maar zoals nu naar de stort is het ook prima en scheid ik bijna hetzelfde

Lijkt me overbodig

moeten tassen wel groot zijn of als 'label' gebruikt mogen worden, bijv. bij tuinmeubilair

Naast GFT scheid ik zelf al zoveel mogelijk, die tassen zijn voor mij dus overbodig!

Veel woningen en appartementen hebben niet de ruimte om nog meer diverse zaken  te scheiden dan zorgen dat er containers of zijn om deze zaken direct weg te kunnen 

brengen. Bijvoorbeeld door een code van een container op te vragen om de container te openen, zo blijft er ook controle

Zou een speciaal aangepaste tas misschien kunnen gebruiken, die de gemeente-man aan mijn rolstoel kan hangen én afhaken.
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